

Stadt Braunschweig

Stellungnahme der Verwaltung

Stellungnahme der Verwaltung		Fachbereich/Referat	Nummer
			8586/12
zur Anfrage Nr. 1820/12 d. Frau/Herrn/Fraktion SPD - Fraktion vom 05. Sep. 2012		Datum 10.09.2012	
		Genehmigung	
Überschrift Neues Veranstaltungszentrum		Dezernenten Dez. IV	
Verteiler Rat	Sitzungstermin 18. Sep. 2012		

Es gilt das gesprochene Wort

Zu den von der SPD-Ratsfraktion gestellten Anfragen nimmt die Verwaltung wie folgt Stellung:

1. Wie ist der aktuelle Sachstand in der Angelegenheit insgesamt – und insbesondere bezüglich der Anzahl bereits geprüfter Standorte, der Anzahl noch in Prüfung befindlicher Standorte und bezüglich der Konkretisierung eines Konzepts für das neue Veranstaltungszentrum?

Die Verwaltung wird eine Vorlage den Gremien innerhalb der genannten Jahresfrist zum nächsten Gremienlauf vorlegen, beginnend mit dem AfKW am 28. Sept. 2012. Aus der Vorlage werden sich die geprüften Standorte sowie ihre Eignung auf der Basis der konzeptionellen Überlegungen der Verwaltung ergeben.

2. Wann und in welcher Weise will die Verwaltung potenziellen Benutzergruppen Gelegenheit geben, ihre Überlegungen und Bedürfnisse zu dem neuen Veranstaltungszentrum in die Planungen einzubringen?

Dieses erfolgt nach der ersten Beratung in den Gremien nach deren Beschlusslage. Die Verwaltung ist davon ausgegangen, dass es Auffassung des Rates ist, dass zunächst die Gremien (insb. die Bezirksräte) und dann Dritte an der Entscheidung beteiligt werden. Die dann abschließende Entscheidung hätte natürlich wieder der Rat.

3. Wie gedenkt die Verwaltung, ihrer Verpflichtung zur Einhaltung der Jahresfrist nachzukommen?

Unter 1.) dargelegt.

I. V.

gez.

Dr. Hesse